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SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO  
SEGUNDO PERIODO DE RECESO  

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO DE 

DURANGO, SEGUNDO PERÍODO DE RECESO EN EL SEGUNDO AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 03 DE JULIO DE 2012 

 

EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00)  

ONCE HORAS DEL DÍA (03) TRES DEL MES DE JULIO DEL AÑO (2012) DOS 

MIL DOCE, REUNIDOS EN LA SALA “GUADALUPE VICTORIA”, DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN 

LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO ADRIAN 

VALLES MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS: MARÍA 

ELENA ARENAS LUJAN Y JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO. 

 

PRESIDENTE COMO PRIMER PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA LE SOLICITO 

DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DE 

LECTURA A LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE. 

 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: CON MUCHO 

GUSTO PRESIDENTE, CONTESTANDO DE “PRESENTE” LOS SIGUIENTES: 

DIPUTADO ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADO JORGE ALEJANDRO 



 
 

 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN del 03 de Julio de 2012, 
Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente 
Segundo Período de Receso, Primer Año de 
Ejercicio Constitucional.(11:00) Horas 

2   

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

SALUM DEL PALACIO, DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, 

DIPUTADA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN, DIPUTADO JOSÉ NIEVES 

GARCÍA CARO, Y DIPUTADO OTNIEL GARCÍA NAVARRO, DIPUTADO 

PRESIDENTE LE INFORMO QUE RECIBIÓ TARJETA DEL  DIPUTADO 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, EN LA CUAL, DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN  DÉCIMO TERCERA,  DE 

LA “LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO”, 

SOLICITA A LA PRESIDENCIA DE ÉSTA COMISIÓN PERMANENTE QUE LE 

SEA JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, TENEMOS QUÓRUM PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: JUNTO A LA SOLICITUD DEL DIPUTADO GILBERTO SE 

RECIBIÓ TAMBIÉN LA DEL DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA, POR LO QUE SALUDAMOS LA REINCORPORACIÓN DE SU 

SUPLENTE LA DIPUTADA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN, DE IGUAL 

MANERA SALUDAMOS LA PRESENCIA DE LOS DIPUTADOS INGENIERO 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO Y LICENCIADO LUIS ENRIQUE 

BENÍTEZ OJEDA, QUE NOS ACOMPAÑAN A ESTA SESIÓN DE LA 

COMISIÓN PERMANENTE. 

 

PRESIDENTE: PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ESTA PRESIDENCIA, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO 169 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 
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SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR VERIFICADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO 2012. 

 

PRESIDENTE: UNA VEZ REALIZADA ESTA SOLICITUD SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL 

DIPUTADA SECRETARIA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN, DARÁ CUENTA 

DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA, EN VOTACIÓN ECONÓMICA QUIENES ESTÉN A FAVOR. 

QUIENES ESTÉN EN CONTRA. 

 

DIPUTADA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN: APROBADO POR UNANIMIDAD 

SEÑOR PRESIDENTE.  

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.  

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 

HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL ACTA DE 

LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2012; Y EL DIPUTADO 

SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DARÁ CUENTA 
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DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, QUIENES ESTÉN A FAVOR, 

QUIENES ESTÉN EN CONTRA. 

 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: PRESIDENTE LE 

INFORMO PRESIDENTE QUE SE EMITIERON CINCO VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

  

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DE 2012.  

 

PRESIDENTE: LA DIPUTADA SECRETARIA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN, 

DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL 

RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA 

DAR CUENTA EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

DE LA H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO. 03 DE JULIO DE 2012. 

   

OFICIO nO. 898.9.- ENVIADO POR LA COMISIÓN PERMANENTE DEL 

HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, COMUNICANDO APROBACIÓN A 

PUNTO DE ACUERDO,  POR EL QUE SE EXHORTA RESPETUOSAMENTE 

A LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA, A ATRAER LA 

INVESTIGACIÓN DEL HOMICIDIO DE MARCO ANTONIO ÁVILA GARCÍA, 
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PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SU RESPECTIVA COMPETENCIA, REALICE 

UNA INVESTIGACIÓN QUE PERMITA ESCLARECER LOS HECHOS PARA 

IDENTIFICAR, DETENER Y PROCESAR AL O LOS RESPONSABLES DE 

ESTE HOMICIDIO. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE JUSTICIA. 

 

OFICIO nO. 1069.9.- ENVIADO POR LA COMISIÓN PERMANENTE DEL 

HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, COMUNICANDO APROBACIÓN 

AL DICTAMEN, MEDIANTE EL CUAL EXHORTAN EN EL MARCO DE 

RESPETO A LA SOBERANÍA ESTATAL, A LOS GOBERNADORES DE LOS 

31 ESTADOS DE LA REPÚBLICA Y AL JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO 

FEDERAL A PRESENTAR INFORMES DETALLADOS DE LA SITUACIÓN 

QUE GUARDAN LAS HACIENDAS PÚBLICAS A SU CARGO, CON ESPECIAL 

ÉNFASIS EN LOS MONTOS DE INSTRUMENTOS DE DEUDA Y LA 

SOSTENIBILIDAD FINANCIERA DE LOS ENDEUDAMIENTOS 

CONTRATADOS. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO 

Y CUENTA PÚBLICA. 

 

oficio No. HCE/SG/AT/673.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE TAMAULIPAS, COMUNICANDO PUNTO DE ACUERDO MEDIANTE EL 

CUAL LA LEGISLATURA APRUEBA EN TODAS Y CADA UNA DE SUS 

PARTES, LA MINUTA PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE 
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REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS.  

 

INFORME DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS CORRESPONDIENTE AL 

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, DE LOS CC. 

DIPUTADOS: JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES,  LOURDES EULALIA  

QUIÑONES CANALES, MA. ELENA ARENAS LUJÁN, SERGIO URIBE 

RODRÍGUEZ, ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ, MIGUEL ÁNGEL 

OLVERA ESCALERA, ELIA MARÍA MORELOS FAVELA, ALEONSO PALACIO 

JAQUEZ, GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ, RODOLFO BENITO 

GUERRERO GARCÍA, DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ, PEDRO SILERIO 

GARCÍA, MANUEL IBARRA MIRANO, OTNIEL GARCÍA NAVARRO, FELIPE 

DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA, SERGIO 

DUARTE SONORA, RAÚL MERAZ RAMÍREZ, LETICIA HERRERA ALE, 

GILBERTO C. ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, CARLOS AGUILERA ANDRADE, 

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO, JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ, 

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, JAIME RIVAS LOAIZA, JORGE ALEJANDRO 

SALUM DEL PALACIO, FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ, MARCIAL 

SAÚL GARCÍA ABRAHAM,  KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA Y 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS.  
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OFICIO NO. MPB 10.12/081.-  REMITIDO POR EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE PEÑÓN BLANCO, EN ALCANCE A LA 

SOLICITUD DE UN CRÉDITO POR LA CANTIDAD DE $4’872.000.00, PARA 

FINANCIAR OBRAS DE INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE, 

RECIBIDA EN FECHA 20 DE JUNIO DE 2012, AL CUAL SE ANEXAN COPIA 

SIMPLE DEL ACTA DE CABILDO No. 45 Y CERTIFICACIÓN DE ACTA DE 

CABILDO No. 45. 

  

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

DIPUTADA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN: ES CUANTO SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: COMO SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ENTRAMOS AL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES PARA LO CUAL HAGO 

DEL CONOCIMIENTO DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE QUE COMO 

ÚNICO ASUNTO EL DE LA VOZ TIENE UNA PARTICIPACIÓN CON EL 

PRONUNCIAMIENTO DENOMINADO “RECONOCIMIENTO”  

 

PRESIDENTE: POR LO CUAL ME PERMITO HACER USO DE LA PALABRA 

HASTA POR QUINCE MINUTOS.  

 

DIPUTADO ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ: COMPAÑERA Y COMPAÑEROS 

INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE, COMPAÑEROS 

DIPUTADOS DE NUESTRA LEGISLATURA, SEÑORES DE LOS MEDIOS DE 
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COMUNICACIÓN, COMO ES DEL CONOCIMIENTO DE TODOS LOS 

PRESENTES, EL PRIMERO DE JULIO SE LLEVARON A CABO ELECCIONES 

EN NUESTRO ´PAÍS, ESTA JORNADA ELECTORAL HA SIDO YA 

CALIFICADA COMO HISTÓRICA EN VIRTUD DE ELLO, ES QUE ME 

PERMITO HACER USO DE LA VOZ, PARA PRONUNCIARME AL RESPECTO, 

YA QUE CONSIDERO PERTINENTE RECONOCER LA ACTUACIÓN DE LAS 

PERSONAS Y LAS INSTITUCIONES QUE PERMITIERON QUE LOS 

COMICIOS DEL DOMINGO PASADO QUEDEN INSCRITOS EN LA HISTORIA 

DE NUESTRO PAÍS POR VARIOS MOTIVOS, QUE EN EL TRANSCURSO DE 

ESTA INTERVENCIÓN MENCIONARÉ, SIN DUDA, ESTÁ ELECCIÓN SE 

CARACTERIZÓ POR LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR LA CIVILIDAD 

CON QUE MILLONES DE MEXICANOS EJERCIMOS NUESTRO DERECHO 

AL SUFRAGIO, POR EL FENÓMENO DE LA INSEGURIDAD, LOS 

MEXICANOS SALIMOS A VOTAR EN CONDICIONES MUY DIFERENTES A 

LAS EXISTENTES HACE SEIS AÑOS, AÚN ASÍ, NO SE REGISTRARON 

INCIDENTES MAYORES, EN GENERAL EL CLIMA QUE IMPERÓ DURANTE 

TODA LA JORNADA FUE DE CALMA, RESPETO Y TRANQUILIDAD, Y EN 

GRAN MEDIDA UN FACTOR DETERMINANTE PARA ELLO FUE LA 

ACTUACIÓN DE LA AUTORIDAD ELECTORAL ENCARGADA DE 

ORGANIZAR LOS COMICIOS, NUESTRO RECONOCIMIENTO AL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, A LOS CONSEJOS 

LOCALES Y A LOS CONSEJOS DISTRITALES, IGUALMENTE HAY QUE 

RECONOCER LO SUBRAYO EL ESFUERZO DE LOS CIUDADANOS QUE 

PERMITIERON COMO FUNCIONARIOS DE CASILLAS, 

APROXIMADAMENTE UN MILLÓN 200 MIL DE TODO EL PAÍS EN UN TOTAL 
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DE 143 MIL 132 CASILLAS INSTALADAS EN LOS 300 DISTRITOS 

ELECTORALES EN QUE SE DIVIDE EL TERRITORIO NACIONAL, LA 

ACTUACIÓN DE LOS FUNCIONARIOS QUE FUNGIERON COMO 

FUNCIONARIOS DE CASILLA FUE SIN LUGAR A DUDAS LA COLUMNA 

VERTEBRAL DE ESTE PROCESO ELECTORAL, POR OTRO LADO EL 

NÚMERO DE OBSERVADORES PARA ESTAS ELECCIONES FUE DE 32 MIL 

805, MÁS DE 696 OBSERVADORES ELECTORALES QUE AUNADO A LO 

ANTERIOR, LA REPRESENTACIÓN PARTIDISTA EN LAS MESAS 

RECEPTORAS DE VOTACIÓN, SUPERÓ LAS CIFRAS REPORTADAS EN 

OTRAS ELECCIONES, EN ESTA OCASIÓN FUERON MÁS DE 2 MILLONES 

DE PERSONAS, QUE ACUDIERON CON ESTA FUNCIÓN, JUNTO A LA 

REPRESENTACIÓN PARTIDISTA, A LOS OBSERVADORES, PERO SOBRE 

TODO A LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA, TUVIMOS A MÁS DE 3 

MILLONES DE MEXICANOS QUE PARTICIPARON EN LOS COMICIOS, LO 

CUAL LE DIO UNA GRAN CERTEZA Y TRANSPARENCIA A LA JORNADA 

ELECTORAL, ESTOS DATOS NOS PERMITEN, A LOS CASI 50 MILLONES 

DE MEXICANOS QUE EL DOMINGO SALIMOS A VOTAR, TENER LA 

CERTEZA Y LA TRANQUILIDAD DE QUE NUESTROS VOTOS FUERON 

RECIBIDOS, CONTABILIZADOS Y ENTREGADOS DE MANERA EFICIENTE, 

VERAZ Y TRANSPARENTE, DEBEMOS ESTAR CONVENCIDOS DE QUE 

LOS PROTAGONISTAS DE ESTA ELECCIÓN SON LOS CIUDADANOS, ASÍ 

LO CONFIRMA EL PORCENTAJE DE VOTACIÓN QUE REBASÓ 

INDEPENDIENTEMENTE DE LA CONFIRMACIÓN OFICIAL QUE TENGAMOS 

EL DÍA DE MAÑANA LOS 63 PUNTOS, RECORDANDO QUE EN LAS 

ELECCIONES DEL 2006 OBTUVIMOS UN 58% DE LA VOTACIÓN, CON 
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ELLO SE REFRENDA EL PRINCIPIO DE QUE EL PODER DEMOCRÁTICO 

SE OBTIENE EN LAS URNAS Y QUE NO HAY MAYOR LEGITIMIDAD PARA 

UN GOBIERNO DEMOCRÁTICO QUE LA OBTENIDA MEDIANTE EL 

SUFRAGIO, POR OTRA PARTE, ME PARECE IMPORTANTE DESTACAR Y 

RECONOCER LA MADUREZ POLÍTICA CON QUE SE CONDUJERON LOS 

CONTENDIENTES DE ESTA ELECCIÓN, MENCIÓN ESPECIAL MERECE LA 

SEÑORA JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA, EL DOCTOR GABRIEL QUADRI DE 

LA TORRE, QUIENES EN UNA ACTITUD DEMOCRÁTICA RECONOCIERON, 

CADA UNO EN SU TIEMPO, LO QUE LOS RESULTADOS PRELIMINARES 

DEL IFE DEMOSTRABAN, REFRENDANDO ASÍ EL COMPROMISO 

FIRMADO PÚBLICAMENTE PARA RECONOCER Y ACEPTAR LOS 

RESULTADOS DE LA ELECCIÓN Y CONFIRMANDO CON TALES HECHOS, 

LA LEGALIDAD DEL PROCESO Y SU CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES 

ELECTORALES, ESTE EJERCICIO DEMOCRÁTICO DEJÓ DE MANIFIESTO 

LOS PUNTOS COINCIDENTES ENTRE AMBOS CONTENDIENTES Y EL 

VIRTUAL GANADOR DE LA ELECCIÓN: SU VOCACIÓN DEMÓCRATA Y EL 

RESPETO POR LA VOLUNTAD DEL PUEBLO, ASÍ MISMO, DEBEMOS 

RESPETAR LA DECISIÓN DEL CANDIDATO DE LA IZQUIERDA EN ESPERA 

DE LOS RESULTADOS OFICIALES Y EJERCER LOS RECURSOS QUE LA 

LEY OTORGA A QUIENES CONSIDERAN QUE SUS DERECHOS DEBEN DE 

SER REVISADOS, PERO TODOS ASPIRAMOS A QUE 

INDEPENDIENTEMENTE DE EJERCER LOS RECURSOS QUE LA PROPIA 

LEGISLACIÓN ESTABLECE, LA ACTITUD DE MADUREZ INSTITUCIONAL 

PREVALEZCA CON TODOS LOS ACTORES POLÍTICOS, MÁS ALLÁ DE LAS 

CIRCUNSTANCIAS PERSONALES, COMPAÑERA Y COMPAÑEROS 
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DIPUTADOS, ESTOY CONVENCIDO QUE EL ESCENARIO QUE HOY 

VIVIMOS NO SERÍA POSIBLE SIN EL TRABAJO LIMPIO E IMPARCIAL 

REALIZADO POR EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, QUE RESCATA LA 

CREDIBILIDAD QUE DESAFORTUNADAMENTE SE HABÍA VISTO 

SOCAVADO, EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL QUIEN EN TODO 

MOMENTO GENERÓ INFORMACIÓN CON FUNDAMENTO CIENTÍFICO, 

QUE DIO CERTEZA A LA JORNADA ELECTORAL Y QUE ABONA A LA 

TRANSPARENCIA QUE DEBE CARACTERIZAR AL ÓRGANO ENCARGADO 

DE ORGANIZAR LOS COMICIOS EN NUESTRO PAÍS, EL DÍA DE MAÑANA 

ENTRAREMOS A LA SIGUIENTE ETAPA DEL PROCESO ELECTORAL, EL 

CÓMPUTO DISTRITAL; EL IFE YA SEÑALÓ QUE ESTE PROCEDIMIENTO 

SE HARÁ CON LA PARTICIPACIÓN DE TODOS, VOCALES, CONSEJEROS, 

PARTIDOS POLÍTICOS QUE, POR LO MISMO, VA A SER TRANSPARENTE, 

VA A ESTAR A LA VISTA DE TODOS Y VA A ESTAR EN LOS SISTEMAS DE 

INFORMACIÓN, SIN EMBARGO, INDEPENDIENTEMENTE DE LA 

CONFIRMACIÓN DE LOS RESULTADOS PRELIMINARES, HAY QUE 

ESPERAR CON LA MAYOR SERENIDAD Y RESPETANDO LOS TIEMPOS 

QUE NOS MARCA LA LEY PARA ELLO, HAY QUE ESPERAR A QUE 

CONCLUYAN CADA UNA DE LAS ETAPAS RESTANTES DE ESTE 

PROCESO, EL INICIO DE ESTA NUEVA ETAPA DEL PROCESO 

ELECTORAL, NOS BRINDA LA OPORTUNIDAD DE GENERAR UNA 

CONVOCATORIA A SUMAR ESFUERZOS PARA LAS ETAPAS QUE SIGUEN, 

A QUE COMO MEXICANOS PARTICIPEMOS ACTIVAMENTE EN LA 

CONSTRUCCIÓN DE UN PROYECTO COMÚN, EL CIERRE DE LA JORNADA 

ELECTORAL DEBE SER LA PUERTA DE ENTRADA HACÍA UNA NUEVA 
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ETAPA DEL PAÍS, LAS ETAPAS DE CAMPAÑA HAN QUEDADO ATRÁS Y 

LLEGA EL MOMENTO DE LA RECONSTRUCCIÓN NACIONAL CON UN 

SOLO OBJETIVO, ES TIEMPO DE DEJAR ATRÁS LAS CAMPAÑAS, LOS 

ENCONOS, LAS DIFERENCIAS, LOS PUNTOS DE VISTA ENCONTRADOS, 

ES TIEMPO DE MIRAR TODOS HACÍA LA MISMA DIRECCIÓN, DE MIRAR 

HACÍA EL FUTURO QUE QUEREMOS PARA MÉXICO, LA MAYORÍA DE LOS 

MEXICANOS LE HAN DADO AL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL UNA NUEVA OPORTUNIDAD DE GOBERNAR, DEBEMOS 

APROVECHARLA, EL NUEVO GOBIERNO DEBERÁ HONRAR AL VOTO DE 

CONFIANZA CON RESULTADOS, DEBERÁ GOBERNAR DE ACUERDO A 

LOS NUEVOS TIEMPOS, DANDO PASOS FIRMES PARA RESPONDER A 

LOS RETOS Y NECESIDADES DEL MÉXICO DEL SIGLO 21, LOS 

MEXICANOS NO ACEPTARÁN MÁS ACTITUDES CENTRALISTAS, NI 

AUTORITARIAS ESTAS DEBEN QUEDAR EN EL PASADO, FINALMENTE, 

UNA APRECIACIÓN EN TORNO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS: ES EL 

TIEMPO DE LA REFLEXIÓN CONSTRUCTIVA, NI REVANCHISMOS, NI 

TRIUNFALISMOS ANTICIPADOS, REFLEXIÓN Y ANÁLISIS PARA SABER 

LEER CORRECTAMENTE LO EXPRESADO Y TAMBIÉN LO NO 

EXPRESADO POR LA SOCIEDAD, POR SU ATENCIÓN COMPAÑERA Y 

COMPAÑEROS, MUCHAS GRACIAS. 

 

PRESIDENTE: SI HAY ALGUNA INTERVENCIÓN EN TORNO AL 

PRONUNCIAMIENTO.  
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PRESIDENTE: DE NO HABER PARTICIPACIONES Y HABIÉNDOSE 

AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE 

TRATAR SE CLAUSURA LA SESIÓN Y SE CITA A LOS INTEGRANTES DE 

LA COMISIÓN PERMANENTE A LA PRÓXIMA QUE TENDRÁ VERIFICATIVO 

EL DÍA MARTES (10) DIEZ DEL MES DE JULIO DEL AÑO (2012) DOS MIL 

DOCE, A LAS (11:00) ONCE HORAS, EN LA SALA “GUADALUPE VICTORIA” 

DE ESTE CONGRESO DEL ESTADO, GRACIAS BUEN DÍA, DAMOS FE.------- 

 

 
 

DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 
 

DIP. MARÍA ELENA ARENAS LUJAN 
                       SECRETARIA 
 
 
 
 
 
 

DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 
                                                   SECRETARIO 

 


